«Cnesaa cam —
IHOMOI'H APYry!»
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Ha kakue rpynnbl MOKHO
pPa3aeJuTh 3TH YHCJIA

6, 4,13, 98, 2, 9, 20, 97, 8, 50, 36, 70
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Caenam MoaeJib TAHHOI'0 YHUCJIA
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YeM moxoku npuMepbl B KAK/I0OM

CTOJIONKE
0 40-10=30 7-4=3 36-2= 36-20=
o 50-30=20 8-2=f 86-5= 86-50=
o 70-30=4p 9-4=§ T78-6= 78-60=
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HayuuMmcs:

o U3 ABYZHAYHOTI' 0O YUCJ/IA BbBIYUTATD
OAJHO3HAYHOC YHNCJI0

0 W3 ABY3HAYHOI'0 YUCJIA BLIYUTATH
KPYIJIO€ IBY3HAYHOE YHCJI0
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JlecsITKH BbIUMTaeM U3 JeCATKOB




e
BbBIBOI:

0 EaMHunbl BbIYMTAEM U3 €AUHMUIL

JlecsITKH BbIUMTaeM U3 JeCATKOB



o 40-10=30 7-4=3 36-2=34 36-20=I16
o 50-30=20 8-2=( 86-5=8] 86-50=3¢
o 70-30=40 9-4=5 78-6=72 78-60=18



36-6
0 S58+30
77-6
98-20

25-10
69-4

45+30
32+60

43+2
86-30
47-2
51+40



—!

PaGoraem mapamu

o Crpanuna 39, 3ajanue nmox yeprou

[Iposepy!
25 72 19 26



e
BbBIBOI:

0 EaMHunbl BbIYMTAEM U3 €AUHMUIL

JlecsITKH BbIUMTaeM U3 JeCATKOB



«Cnesaa cam —
IIOMOI'H APYIrYy!»




